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Wasser, welche uns gebrauchen in verschieden gebiet wirtschaft, sowie in haushalt, enthältet in lösung stand bestimmt menge mineral, salz und ander fremdstoff. Quantitativ singulär urstoff und ihrig anteil an gesamt inhalt stoff lösung im wasser beurteilen soq. wasserhärte. Mineraly und salz (weiter nur laienhaft benennung "kesselstein") lösung im wasser unser exkretion art unkleine problem. Sich ansetzen an kalt, aber hauptsächlich an brennend seite, nebst welche kommen einher in grade berührung. Schaffen dran fest, beschwerlich abschaffen niederschläge. In technologisch einrichtung an erwärmen gewässer zuweilen überbleiben energetisch unbescheiden - kraftverbrauch und ihrig lebensdauer. 

Mol kalzium sind flechten an mol gewässer, an erwärmen sich abteilen mol kalzium, magnesium, oder ander lösung urstoff und niedersitzen an brennend seite. Hierdurch erstellen überzug, gerinnsel, resp. akusi fest thermisch Isolation. Unter so Isolation metall schneller mauken und ätzen. Grade wohlproportioniert uns überbleiben und energieaufwendung erwärmen gewässer. An Aufwärmung pari wassermenge an pari wärme man muß groß energiebetrag. An schwemmboden grob cca 4 millimeter uns überbleiben kraftverbrauch etwa um 25 %. Einrichten sich einfluß hoch primär wärme anfangen rapid abnutzung und mauken. In kotelett anfangen prasseln röhre und zu austauscher wärmer abgeben seite. Lebensdauer dieser einrichten sich einfluß dieser prozeß rapid kappen bis um einige jahr. An verhütung absetzen kesselstein müssen in system tränken zubereiten "weich wasser". An einrichtung hart gewässer wir können benützen trotz. kationenaustauscher erweichungsmittel. Der zwar verhüten weiter absetzen, aber unabschaffen alt schwemmboden. Sedimentär kesselstein uns oft beseitigen stark chemisch und hoch agressiv stoff (säure), was oft kappen lebensdauer aktiv wärmemenge übergabe metallisch seite. Über chemische wasseraufbereitung und chemisch lösung ablagerung kesselstein negativ wirken an ökologie. Solche-das wasseraufbereitung und reinigung etabliert ist wirtschaftlich verhältnismäßig anspruchsvoll. 

Chemiefreie wasseraufbereitung uns anbieten elektronisch erweichungsmittel gewässer. Dynamisch elektromagnetisches feld schaffung in spontan nähe strömender gewässer stören koppelung molekul gewässer nebst mol kalzium. So freisetzung positiv und verneinend Ion beiderseits kollidin und figurieren unschädlich kristallförmig keim um größe etwa einer mikrometer. Folgerung des prozeß uns kesselstein hört auf absetzen und hart wasser erwirbt er an bestimmt zeit eigenschaft gewässer weich. Also zubereiten wasser soll über fähigkeit reinigen und lösen alt niederschläge kesselstein. Ganz prozeß ist dennoch gegründet an physikalisch prinzip! Nach beseitigt ablagerung kesselstein uns an metallisch teil anfangen figurieren dünn antikorrosiv schicht Fe3O4. Dieser fein überzug schützen metallisch teil von korrosion, womit prologieren lebensdauer ganz einrichtung. Benutzung elektromagnetisches "weichmaschine" gewässer erreichen wir dieser positiv stimmung:

· Wehren weiter absetzen kesselstein
· Beseitigen seinige alt schwemmboden
· Prologieren lebensdauer technologisch einrichtung an erwärmung gewässer
· Reduzieren energetisch wartungs einrichtung
· Überbleiben wirksamkeit einrichtung
· Reduzieren kraftverbrauch
Erkundigung bieten staatlich energetisch inspektion Banská Bystrica und Slowakei Technisch Universität Bratislava.

